
Foglio legenda e quadro d'unione
Tavole in scala  1:20.000

foglio legenda e quadro d'unioneTavole in scala  1:20.000

Carta idrogeologica del territorio di Roma Capitale

00G9.3.

PIANO REGOLATORE GENERALE
Roma Capitale   Dipartimento alle Politiche della Programmazione e Attuazione Urbanistica - Direzione Pianificazione Generale - U.O. Piano Regolatore - PRG

Carta idrogeologica del territorio di Roma Capitale

Carta Tecnica Regionale - Volo 2002 di proprietà della Regione Lazio - Restituzione 2005 (vietata la riproduzione a termini di legge)

aggiornamento 2016
approvato con Del. C.C. n. 18 del 12 febbraio 2008
PIANO REGOLATORE GENERALE

                                               
                                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                     

                              

                   

                    

                

              

            

1

2

3

3

6

7

8

10

2

A P

G r a d o  d i  p e r m e a b i l i t à
 p e r m e a b i l i t y  d e g r e e

M P S P B P

11

1

4

5

9

                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                                                                                                 
                                                                      
                       
                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                     
                            
                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                          

                      
                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                             
             
                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                         

                                     
                                                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                                                                                                                                      
                   
                               
                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                

                
                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                     
         
                                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                            

                   
                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                                                                                                                       
               
                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                             

                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                              
                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                        

                                              
                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                        
                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                       

                     
                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                                                                                                         
                  
                                                                                                                                                                                                                                                                      
                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                                                                                                                                    

                              
                                                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                                                                                              
                       
                    
                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                                                                         

                              
                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                        
                      
                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                                                                                                               
                      

14

13

12

15

16

17

A P

G r a d o  d i  p e r m e a b i l i t à
 p e r m e a b i l i t y  d e g r e e

M P S P B P
                                       
                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                                                                 
                                                                 
                          
                                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                                                                                                                                                                                
                                                                                                                            

                                
                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                           
                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                      
                            
                                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                                               

                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                       
                            
                                                                                                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                            

                                                 
                                                                                                                                                                                                                                                 
                                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                                                         
                               
                                           
                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                             

                            
                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                             
                     
                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                         

                     
                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                     
                
                                                                                                                                                                                                                                                                           
                                               

                                                                                                                                                           

                                                           
                                                                                                                                                      
                                                           
                                                   

                                                                                                       
                   

                                                                                                     
                                                       

                                                                                                                   
                                                                                                


